



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Π. Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ

Χαλκίδα, 25/4/2023

ΤΜΗΜΑ: Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Λ. Χαϊνά 93, Τ.Κ. 34132  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σπ. Γιαννάκης  
ΤΗΛΕΦ.: 22213-53906  
Email : [giannakis.s@pste.gov.gr](mailto:giannakis.s@pste.gov.gr)

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ: «Εγγραφή και ενημέρωση στο Αμπελουργικό Μητρώο αμπελοτεμαχίων μικρής έκτασης έως και 1,0 στρέμμα»**

Ανακοινώνεται ότι οι κάτοχοι αμπελοτεμαχίων των οποίων **η συνολική εκμετάλλευση είναι μικρότερη ή ίση του ενός (1,0) στρέμματος**, μπορούν να υποβάλλουν στην υπηρεσία μας αίτηση εγγραφής στο Αμπελουργικό Μητρώο **το αργότερο έως τις 31 Μαΐου 2023**, προκειμένου να δηλώσουν την έκταση που καλλιεργούν δεδομένου ότι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία είναι υποχρεωτική η εγγραφή τους. Με αυτό τον τρόπο οι καλλιεργητές έχουν την δυνατότητα να υποβάλλουν δηλώσεις συγκομιδής, μέσω της αντίστοιχης ψηφιακής υπηρεσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, στην περίπτωση που ενδιαφέρονται να προχωρήσουν σε απόσταξη για παραγωγή τσίπουρου.

Οι ενδιαφερόμενοι εκτός από την αίτηση που υποβάλλουν στην υπηρεσία μας προσκομίζουν απαραίτητα τα κάτωθι δικαιολογητικά:

1. Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.
2. Φωτοτυπία του εκκαθαριστικού της εφορίας ή της φορολογικής δήλωσης, ή άλλου φορολογικού εγγράφου όπου θα αναγράφεται ο Α.Φ.Μ του ενδιαφερόμενου.
3. Φωτοαντίγραφο τίτλων νομής και κατοχής (Συμβόλαια, Κληρονομητήρια, Ε9, Ενοικιαστήρια, κ.λ.π., όπως αυτά προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία).
4. Γεωγραφικές συντεταγμένες των κορυφών του τεμαχίου σε σύστημα ΕΓΣΑ '87.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τμήμα Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, Λεωφ. Χαϊνά 93, τηλ. 22213-53906 (αρμόδιος γεωπόνος Σπ. Γιαννάκης).



Μ.Ε.Α.  
Η ΑΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΕΥΘΥΜΙΑ ΣΤΑΜΟΥ  
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΜΕ ΒΑΘΜΟ Α'